

# ПРАВДА ВОСТОРЖЕСТВУЕТ!

Мастера искусств  
единодушно  
поддерживают  
Заявление Советского  
правительства

## МЫ ВСЕГДА С НАШЕЙ ПАРТИЕЙ

КАЖДОМУ, кто знакомится с Заявлением Советского правительства, очевидно: китайские руководители своими провокационными действиями предают интересы народов, наносят ущерб строительству коммунизма.

Все честные люди видят, что руководители КПК встали на опасный путь расколынической деятельности, становятся все более далекими от идей борьбы за победу социализма во всех странах земного шара.

Советские художники всех видов творческих «войск» всецело поддерживают политику нашего правительства, как всегда вдохновляющую светлые идеалы человечества.

Мы горды тем, что наша страна принципиально и неуклонно борется

за мир, за светлое будущее человечества.

Советское искусство всегда жило жизнеутверждающими идеями, которые были провозглашены и на последнем, июньском Пленуме ЦК КПСС. Мы высоко несем наше знамя, на котором начертаны слова: мир, жизнь, творчество во имя победы коммунизма. И каждый деятель советского искусства — художник, композитор или актер — посвятит все лучшее, что в нем взращено Коммунистической партией, делу борьбы за мир, за справедливое разрешение международных проблем. Мы всегда с нашей партией, с нашим народом!

Михаил ЦАРЕВ,  
народный артист СССР.